

## В Новосибирске внедорожник сбил 14-летнюю школьницу на электросамокате

Автор: Новосибирск 54  
28.04.2024 08:00 -

---



В Центральном районе Новосибирска вечером 27 апреля 2024 года водитель внедорожника сбил 14-летнюю девочку на электросамокате. Об этом сообщили в городской Госавтоинспекции.

По предварительной информации, в 19:30 32-летний водитель ехал за рулем автомобиля Mitsubishi Outlander по улице Красный проспект. Во время поворота налево около дома № 9 автомобилист сбил школьницу на электросамокате, пересекавшую проезжую часть не спешившись со средства индивидуальной мобильности.

Пострадавшего ребенка доставили в больницу, характер травм уточняется. На месте работали сотрудники ДПС, устанавливаются все обстоятельства происшествия.

Ранее «Вести Новосибирск» писали, что в Новосибирске [автомобиль сбил](#) 15-летнего мальчика на электросамокате.